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ATA DA 53ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 04 DE SETEMBRO DE 2012
 
Às dezessete horas e quarenta minutos do quatro de setembro de dois mil e doze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias,
iniciou-se a quinquagésima terceira Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou à Vereadora Regina Braga, Secretária, que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Leonardo Barbosa,
Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e Regina Braga, totalizando sete.
Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou
à Secretária que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Informativos do
Ministério da Saúde referente à liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de
Saúde para este Município. Ofício nº 92/12, do senhor Murilo da Costa Santos,
Superintendente de Planejamento e Gestão, encaminhando estudos e estimativas das
receitas para o exercício subsequente, inclusive da corrente líquida e as respectivas
memórias e metodologias de cálculo, cumprindo a Lei Complementar 101/2000. Foram
distribuídos às Comissões Competentes: Projeto de Lei nº 59/12, do Vereador Maurílio
Zacarias, que dá denominação a Logradouro Público à estrada do Pasto Limpo, em
Santa Rita de Ouro Preto. Projeto de Lei nº 60/12, que dispõe sobre a Verba
Indenizatória dos Vereadores para a Legislatura 2013/ 2016. Projeto de Resolução nº
08/12, do Vereador Maurílio Zacarias e outros Vereadores, que dispõe sobre a fixação
dos subsídios dos Vereadores do Município de Ouro Preto para a legislatura 2013/2016.
APROVAÇÃO DE ATA: Foram colocadas em votação as atas das 47ª, 48ª e 49ª
Reuniões Ordinárias; aprovadas por oito votos favoráveis. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento, a reunião foi transformada em Especial a fim de homenagear Maria de Lurdes,
funcionária da Casa pelos trinta anos de trabalho na Câmara Municipal. Retornando à
Reunião Ordinária, foi feita a chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e Regina Braga, totalizando nove.
ORDEM DO DIA: REQUERIMENTOS: Foram aprovados pelos Vereadores presentes e
encaminhados os Requerimentos nºs: 100/12, do Vereador Flávio Andrade, requerendo
a relação das repúblicas multadas pela Prefeitura nos últimos dois anos, com os
respectivos valores e estágio do processo; 101/12, do Vereador Flávio Andrade,
requerendo a relação das empresas que receberam pagamentos da Prefeitura no
período entre 23 de agosto e 4 de setembro, discriminando o produto adquirido, a obra
ou serviço executado referente a cada pagamento; 102/12, da Vereadora Crovymara
Batalha, requerendo a cópia de todas as licitações para a realização das obras de
calçamento no distrito de Santo Antônio do Salto, dos anos de 2011 e 2012; 103/12, da
Vereadora Crovymara Batalha, requerendo se houve licitação para realização das obras
de asfaltamento da Travessa Cristo Rei, Bairro São Cristóvão; se afirmativo, que
encaminhe cópia do procedimento licitatório, incluindo-se cópia de eventuais contratos;
104/12, da Vereadora Crovymara Batalha, requerendo se houve licitação para realização
de obras para construção de um vestiário no Campo da antiga Febem; se afirmativo, que
encaminhe cópia do procedimento licitatório, incluindo-se cópia de eventuais contratos.
PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 51/12, do Vereador
Júlio Pimenta, que dá denominação a logradouro público no distrito de Amarantina - Rua
das Palmeiras. Em votação os Pareceres das Comissões favoráveis ao projeto sem
emendas; aprovados por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador Silmério
Rosa. Projeto de Lei nº 57/12, do Prefeito Municipal, que altera o art. 7º da Lei Municipal
nº 747, de 28 de dezembro de 2011, que estima a receita e fixa a despesa do Município
de Ouro Preto para o exercício de 2012; e atualiza o valor da referida lei nos termos do
parágrafo 1º do art. 7º da Lei Municipal nº 687, de 10 de agosto de 2011, que dispõe
sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2012 e dá
outras providências. Em votação os Pareceres das Comissões pela rejeição do projeto;
foi concedido Vistas ao Vereador Júlio Pimenta pelo prazo regimental. ORADORES:
Vereador Leonardo Barbosa: Disse que está faltando água em diversos bairros de
Cachoeira do Campo há mais de oito dias. Informou que algumas escolas estão
fechadas devido a esse fato. Vereadora Regina Braga: Informou que foi procurada por
alguns servidores da Prefeitura devido a problemas com o cartão do Vale Alimentação, já
que poucos comércios o estão aceitando. Com aparte, o Vereador Leonardo Barbosa:
Disse que a outra empresa que administrava o Vale Alimentação não pagou os
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comércios; afirmou que a Prefeitura fez esquema para determinadas empresas
ganharem a licitação do cartão. Vereadora Regina Braga: Disse que é preciso que sejam
tomadas providências, já que o Vale Alimentação é direito do servidor. Presidente: Disse
que os comerciantes perdem lucro ao atender à empresa dos cartões. Disse que antes
de contratar uma empresa, deveria se consultar a respeito da mesma e se os
comerciantes aceitarão o convênio. O Presidente solicitou à Secretária que fizesse a
chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias e Regina Braga, totalizando seis.
Segundo o livro de presença, esteve ausente da reunião o Vereador Silmério Rosa..
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira, Maurílio Zacarias e Silmério Rosa.
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